

ピップ 株式会社

スポーツを楽しむ全ての方を応援する曲

プロ・フィッツ®のテーマソング「走れ」公開

2020年8月4日(火)より順次配信スタート

ピップ株式会社(本社:大阪市中央区、代表取締役社長:松浦由治)のスポーツケア用品ブランド「プロ・フィッ ツ」はスポーツを楽しむ全ての方を応援するプロ・フィッツのテーマソング「走れ」をシンガーソングランナー@SUI さん協力のもと制作。2020年8月4日(火)よりSUIさんのYoutubeチャンネル「うたランチャンネル」やApple Music・ Spotify · Amazon Musicなどの各種配信サービスにて順次配信を開始します。



プロ・フィッツの歌「走れ」

◆「走れ」について

「走れ」はスポーツを楽しむ全ての方を応援するプロ・フィッツのテーマソングで、聴いていると思わず走りたく なるような爽快感のある曲です。曲中に出てくる「スポやか※な未来へ」という歌詞の通り、この曲を聴いた、ま たは聴いてスポーツをしている人を健やかな未来へ導くことを目指しています。

※スポやかとは「スポーツ」と「健やか」を組み合わせた造語

◆制作に至った背景

スポーツを楽しむ人には、それぞれ実現したい目標や夢があると考えています。しかし、目標達成を目指す過程で はケガや痛み等、様々な困難に直面することがあります。プロ・フィッツはサポーターやテーピング、コンプレッ ションウェアなどの製品を通じて、スポーツ実施者からケガや疲労の不安を取り除き、スポやかに生きる未来に寄 り添うことを目指しているブランドです。今回は新たな形でスポーツを楽しむ方のスポやかな生活をサポートした いという想いから、シンガーソングランナー®のSUIさんにプロ・フィッツのテーマソングの制作を依頼しました。

【シンガーソングランナー® "SUI"】

シンガーとしてだけではなく、自身もランナーとして走るシンガーソングランナー®。2020年1月大阪国際女子マラ ソンでは女性芸能人最速の2時間57分36秒で完走。Youtubeチャンネル「うたランチャンネル」を2018年より開設し、 小さな努力の積み重ねで奇跡が起こっていく事を歌って走って発信しています。

2019年10月にはテレビ東京「主治医が見つかる診療所」のエンディングテーマを担当するなど活動の幅を広げ、視 聴者と共に成長していく事をモットーに歌に走りにチャレンジを続けています。



◆SUIのコメント

楽曲を制作する際、目標にチャレンジする方がこの曲を聴いて「達成した」時の喜 びをイメージできるような曲にしたい、という想いを大切に制作を進めました。 例えばフルマラソンは42.195kmと長く苦しいものではありますが、その分達成し たときの喜びは大きく、又その為に努力した日々は大きな自信となり生きる力を与 えてくれます。これはすべてのスポーツに当てはまることだと思います。頑張りた い時も、頑張れない時も、この曲とプロ・フィッツのアイテムが多くの方を支えら れますように!

<本リリース・商品リースに関するお問い合わせ>

ピップ PR 事務局(株式会社アンティル内):藤田・根本・村本

TEL: 03-6821-7863 FAX: 03-6685-5265 MAIL: pip-pr@vectorinc.co.jp

「走れ」の概要

タイトル	走れ
配信日	2020年8月4日(火)より順次配信
配信	・うたランチャンネル ・Apple Music ・Spotify ・Amazon Musicなどの各種配信サービス
価格	255円
SUI 公式HP	http://www.suiohchi.com/profile/
SUI Youtubeチャンネル	https://www.youtube.com/c/%E3%81%86%E3%81%9F%E3%83%A9%E 3%83%B3UtaRunSUl/featured



【走れ】

走り出せばわかると いつか誰かが言ってた まさか自分がスタート地点に 立つ想像はしなかった この場所に立つ為に やってきたことがある それは自分の自信に変わって 誇りをもって進んでいた

(プロ・フィッツ) やればわかる(プロ・フィッツ) やればできる(プロ・フィッツ) 一人じゃない 仲間はここにいる

走れ!走れ!あの日描いた夢を目指していこう 走れ!走れ!どんなに高い壁も乗り越えられる スポやかな未来へ

走り続けた先に くじけそうな日があった 遠ざかっていく小さな背中 追うことさえもできずに 痛み出した身体が 心も不安にした そんな時でも支えてくれた 信頼できる仲間 (プロ・フィッツ) どんなときも (プロ・フィッツ) そばにいるよ (プロ・フィッツ) 一人じゃない 仲間はここにいる

走れ!走れ! 不安や痛みには邪魔はさせない 走れ!走れ!流れる汗が世界輝かせる スポやかな未来へ

走れ!走れ!あの日描いた夢を目指していこう 走れ!走れ!どんなに高い壁も乗り越えられる

走れ!走れ! 夢に描いた世界たどり着いた 走れ!走れ!流れる汗が世界輝かせる スポやかな未来へ

※「プロ・フィッツ。」はピップ株式会社の登録商標です

【一般のお客様からのお問い合わせ先】

ピップ株式会社 お客様相談室

TEL: 06-6945-4427 受付時間 10:00~16:00 (土日祝を除く) ※通常受付時間 10:00~17:00

ピップ製品情報ホームページ https://www.pipjapan.co.jp/products/

プロ・フィッツブランドサイト http://www.pip-taping.com/

プロ・フィッツ公式twitterアカウント:https://twitter.com/ProFits_PIP

<本リリース・商品リースに関するお問い合わせ> ピップ PR 事務局(株式会社アンティル内):藤田・根本・村本 TEL:03-6821-7863 FAX:03-6685-5265 MAIL: pip-pr@vectorinc.co.jp